

R O M Ȃ N I A
JUDEȚUL SUCEAVA
ORAȘUL GURA HUMORULUI
CONSILIUL LOCAL

MINUTA

Sedinței ordinare din data de 29.05.2020
a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

Sunt prezenți la ședință totii cei 17 consilieri locali aleși în funcție în funcție, ședința fiind legal constituită.

Ordinea de zi, fără alte modificări, a fost aprobată cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință și aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

În cadrul ședinței, la punctul nr.1 de pe ordinea de zi, a fost aprobat cu unanimitate de voturi “pentru” din numărul consilierilor locali prezenți și aleși în funcție (17 voturi „pentru”), Procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 30.04.2020, a Consiliului Local al orașului Gura Humorului și cu 17 voturi „pentru”.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 38/2020 - privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Orașului Gura Humorului pentru lunile iunie, iulie și august 2020, cu majoritate de voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție, nevotând domnul Solonaru Bogdan (16 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 39/2020 - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a personalului didactic auxiliar din cadrul Colegiului „Alexandru cel Bun”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru lunile martie și aprilie 2020, cu unanimitate de voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 40/2020 - privind aprobarea actualizării Regulamentului de organizare și funcționare al Pieței Agroalimentare Gura Humorului, județul Suceava, cu unanimitate de voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 41/2020 - privind aprobarea completării H.C.L. nr.51/1997 privind faptele ce constituie contravenții la gospodărirea, întreținerea și înfrumusețarea orașului, protecția mediului, ordinea și liniștea publică, cu unanimitate de voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

În conformitate cu dispozițiile Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va afișa la sediul Primăriei Orașului Gura Humorului și se va publica pe site-ul propriu.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Cons.local, SIMEREA STELIAN

SECRETARUL GENERAL AL ORAȘULUI,
Jr. TIPA ELENA-DANIELA